

ERRATA.

Page 42 *d*, erase line 4, "MUNIER-CHALMAS, &c."

- „ „ line 21, for "der" read "des."
„ 110, „ 2 from foot } for "*Pulvinulina scitula*" read "*Pulvinulina patagonica*."
„ 117, „ 6 from top }
„ 124, „ 7 from foot, for "*Globigerina borealis*" }
„ 125, „ 5 from top, "*Globigerina borealis*" } read "*Globigerina pachyderma*."
„ 126, lines 1 and 2, for "*Globigerina bulloides*, var. *borealis*" }
„ 216, line 1, for "[*macropora*, Ehrenberg, sp. ?]" read "[*hemprichii*, Ehrenberg, sp. ?]."
„ 419, „ 2, for "*textilaroides*" read "*textilaroides*."
„ 444, No. 1 (*Lagena globosa*), for "Walker & Jacob, sp." read "Montagu, sp."
„ 450 „ (*Lagena globosa*), for "(W. & J.)" read "(Montag)."
„ 455, line 13, erase "pl. xxvi. fig. 2."
„ 462, „ 11, for "*villardeboana*" read "*vilardeboana*."
„ 502, erase line 3 "*(Dentalina praelonga, &c.)*."
„ 534, line 6, for "*Sphincterulus*" read "*Spincterules*."
„ 553, „ 16, for "*gutticossata*" read "*gutticostata*."
„ 570, „ 11, erase "pl. xi."
„ 660, „ 16, for "*variolaria*" read "*variolata*."
„ 688, „ 7 from foot, for "*Rotalia*" read "*Rotalina*."